
Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 
 

06.10.2020 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

№ 13/2020 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами). 

 

Голова Правління    Шекета О.М. 
(посада)  (підпис)  (прізвище та ініціали керівника або уповноваженої 

особи емітента) 

 

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю) емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: 

 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО" 

2. Організаційно-правова форма: 

 Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 

 10008, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Пушкінська, 32/8 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 

 22048622 

5. Міжміський код та телефон, факс: 

 (0412) 40-20-59, (0412) 40-20-44 

6. Адреса електронної пошти: 

 kanc@co.ztoe.com.ua 

7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та 

номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на 

фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені 

учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення): 

 Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 

21676262, Україна, DR/00001/APA 

8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та 

номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на 

фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію 

до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо): 

 Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 

21676262, Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)  

 

Повідомлення розміщено на власному 

веб-сайті учасника фондового ринку 
www.ztoe.com.ua/documents.php 06.10.2020 

(URL-адреса веб-сайту) (дата) 



Відомості про прийняття рішення про викуп власних акцій, крім акцій корпоративних інвестиційних фондів інтервального та 

відкритого типу 
 

№ 

з/п 

Дата 

прийняття 

рішення 

Назва органу, який прийняв рішення 

про викуп емітентом власних акцій 

Кількість 

акцій, що 

підлягають 

викупу (шт.) 

Дата 

реєстрації 

випуску 

акцій, що 

підлягають 

викупу 

Номер 

свідоцтва про 

реєстрацію 

випуску 

акцій, що 

підлягають 

викупу 

Найменування органу, що здійснив 

державну реєстрацію  випуску 

акцій, що підлягають викупу 

Частка від 

розміру 

статутного 

капіталу (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 06.10.2020 Загальні збори акціонерів 9 481 093 13.07.2010 №529/1/10 Державна комiсiя з цiнних паперiв та 

фондового ринку 

7,746 

Зміст інформації: 

06.10.2020 року позачерговими Загальними зборами акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО" (далі -Товариство) прийнято рішення про 

викуп акцій власної емісії.  

Період викупу акцій (дата початку й закінчення викупу)   -  з 15 жовтня 2020 р. по 10 червня 2021 р.  

Порядок викупу: Акціонер (його представник), який має намір продати Товариству акції АТ "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО", повинен в період з 15 жовтня 2020 р. по 10 

березня 2021 р. направити письмову пропозицію (заяву) про продаж власних акцій АТ "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО" iз зазначенням: свого прізвища, імені та по-батькові 

(для юридичних осіб - повного найменування), ідентифікаційного номеру (для юридичних осіб - коду ЄДРПОУ), місця проживання (місцезнаходження), кількості акцій 

АТ "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО", яку акціонер пропонує до продажу Товариству, банківські реквізити. Письмова пропозиція акціонера про продаж акцій Товариства є 

безвідкличною.  

До пропозиції додаються документи відповідно до чинного законодавства України, які необхідні для укладання договору купівлі - продажу цінних паперів. 

Пропозиція надається зручним для акціонера способом: поштою, кур'єрською доставкою, особисто на адресу АТ "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО": 10008, м. Житомир, вул. 

Пушкінська 32/8. 

Розрахунки за придбані Товариством акції здійснюються у грошовій формі на підставі договорів купівлі-продажу цінних паперів, які укладаються за підсумками 

прийняття письмових пропозицій акціонерів про продаж акцій, протягом 30 днів з дня перерахування цінних паперів на рахунок Товариства. Якщо акціонер, що подав 

пропозицію про продаж акцій, протягом 45 днів з дати подання пропозиції не уклав відповідний договір купівлі-продажу цінних паперів, то така заявка вважається 

нікчемною. 

Мета викупу акцій - подальший продаж. 

Інформація про ціну викупу або порядок її визначення із зазначенням факторів, які враховуються при визначенні ціни акцій, та ступеня їх впливу: Ціна викупу акцій 

визначається Наглядовою радою Товариства на підставі затвердженої ринкової вартості акцій. Ринкова вартість акцій визначається на засадах незалежної оцінки, 

проведеної відповідно до законодавства про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність та затверджується  Наглядовою радою. Ринкова вартість 

акцій визначається станом на останній робочий день, що передував дню розміщення в установленому порядку повідомлення про скликання Загальних зборів акціонерів, 

на яких прийнято рішення про викуп в акціонерів акцій за їх згодою. Цiна викупу одної простої iменної акцiї становить 1,67 грн., згiдно звiту про оцiнку акцiй Товариства 

та рішення Наглядової ради Товариства.  

Номiнальна вартiсть 1 простої iменної акцiї Товариства складає 0,25 грн., ринкова вартiсть 1 простої iменної акцiї Товариства складає 1,67 грн., прибуток на 1 просту 

іменну  акцію за річною фінансовою звітністю року, який передував даті прийняття рішення про викуп акцій складає 0,2607 грн. 

Тип, кількість акцій, що підлягають викупу - не більше 9 481 093 простих іменних акцій, форма існування - бездокументарна. 

Співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вартості акцій, що підлягають викупу, до статутного капіталу - 7,746%. 

Найменування та ідентифікаційний код юридичних осіб або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи, акціонерів, які володіють значним пакетом акцій станом до викупу 

акцій: 



- КОМПАНIЯ З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "ВС ЕНЕРДЖI IНТЕРНЕШНЛ Н.В." (ідентифікаційний код 34167415) - 75,558129%; 

-ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "ВС ГРУП МЕНЕДЖМЕНТ" ( ідентифікаційний код 33947089 ) - 16,695775%. 

Прiзвище, iм'я та по батьковi членiв наглядової ради та/або виконавчого органу або найменування юридичної особи, у яких викуповуються акцiї, iз зазначенням кiлькостi 

акцiй, якими вони володiють, та частки у загальнiй кiлькостi акцiй станом до викупу акцiй:  iнформацiєю про прiзвище, iм’я та по батьковi членiв наглядової ради та/або 

виконавчого органу або найменування юридичної особи, у яких викуповуються акцiї, Товариство не володiє. 

Дата викупу власних акцiй, їх тип, кiлькiсть, частка вiд статутного капiталу (якщо емітент володіє раніше викупленими власними акціями): Емiтент не володiє ранiше 

викупленими власними акцiями. 

Дата реєстрації, номер свідоцтва про реєстрацію випуску акцій, міжнародний ідентифікаційний номер акцій, що підлягають викупу: дата реєстрацiї - 13.07.2010 р., номер 

свідоцтва про реєстрацію випуску акцій - №529/1/10,  міжнародний ідентифікаційний номер акцій - UA4000077481. 

 

 


